

预谋抢豪车还偷装GPS跟踪 得手后撞上护栏,车被烧毁

四男子涉嫌抢劫被南京警方刑拘

上海一小伙多次到南京“要债”无果,于是找来几个朋友决定抢走对方的高档轿车。为此,他们偷偷在车上装了GPS定位器,然后跟踪车辆伺机作案。当他们终于逮着机会抢走车辆后,却在逃跑路上撞上了护栏,导致车辆烧毁。近日,他和三名同伙被南京江宁警方依法刑事拘留。

通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲

“要债”无果,偷装GPS准备抢车

上海人张某是个90后,今年5月他跟着南京的小李搞投资,结果亏了十多万元。为此,他觉得自己上了小李的当,便约了几个朋友到南京找小李要钱。今年10月的一天,张某和3个朋友来到南京,找到了小李的公司,发现小李名下有一辆捷豹高档轿车。随后,4人蹲守在小李公司外,等其出来后“要债”。由

于张某此前已经通过电话联系过小李要钱,对方态度坚决不肯还钱,所以张某打算采取“极端”手段。

然而,等了许久,他们也没有找到机会向小李下手。4人多次往返南京上海两地,一直无功而返。有一次,他们意图不轨还小李发现,还把他们的车给撞坏了。4人越想越气,决定再次到南京,把小

李的捷豹轿车抢走。同时,张某的朋友还建议,在小李车上装个GPS定位装置,这样就不怕找不到了。

4人一合计,这个主意不错。于是他们从网上买来GPS定位装置,连夜赶到南京,偷偷安装在了小李的捷豹车上,决定找机会下手直接将车子开走,以此向小李索要十多万元的“债务”。

车是抢到了,逃跑时发生事故把车烧了

因为有了GPS定位,张某等4人不用再守在外面受风餐露宿之苦。他们天天窝在宾馆里,盯着手机查看捷豹车的行踪。11月初的一天,他们发现车子到了一个停车场。4人觉得时机成熟,当即赶到现场准备抢走车子。

当时,车子停在停车场内,

车上人还没下来,4人便在自己驾驶的车子里守候。没多久,捷豹车上的人下来了,并非小李。但4人已经管不了那么多了,拿着棍棒便冲了过去。拉扯了两下后,张某等人便抢到了车钥匙,将捷豹车开走了。

张某等4人分乘两辆车逃走,

而被打的男子反应过来后,立即开上自己的车进行追击。然而,当他追到江宁岔路口附近时,发现被抢的车辆发生事故撞在了护栏上,已经燃起了熊熊大火。当江宁东山派出所民警赶到现场时,捷豹轿车车头部位已经被烧得面目全非。



捷豹轿车已面目全非 警方供图

4人涉嫌抢劫已被刑拘

得知车辆被烧毁,小李立即赶到现场,并配合警方调查。小李告诉民警,当天他正好将车子借给朋友开了,没想到会发生意外。根据小李朋友的描述,小李认定此事就是张某干的。小李告诉民警,他的这辆捷豹车配置较高,价值百万。

根据小李提供的线索,警方立即展开侦查,很快确认抢车一事确实是张某等人干的。近日,经过追

踪抓捕,张某等4名嫌疑人悉数落网。经过审查,张某等人交代了抢车经过。张某称,当天抢车后,他们仓皇逃跑,慌乱中发生事故。由于车辆损毁严重无法再开,他们便合乘同一辆车离开了事发现场。

目前,张某等人因涉嫌抢劫已被警方依法刑事拘留,此案仍在进一步调查之中。警方表示,张某等人使用GPS定位设备跟踪小李车辆的行为同样是违法的。

常州彩民喜中1注 双色球一等奖1500万元



11月22日,双色球第2015137期全国中出2注一等奖,单注奖金1500万元(含派奖奖金500万元),分别被江苏、山东2位幸运彩民中得,江苏的1注一等奖出自常州,这位彩民于11月22日18点07分,在常州金坛北环西路153-5号32040651福彩投注站,自选了一张7+1复式票,中得1注一等奖和6注三等奖,合计中奖奖金1501.8万元。这是江苏彩民今年摘得的第54注一等奖。

当期除中出2注1500万元的一等奖之外,还中出了74注二等奖,单注奖金为31万多元,江苏占有2注,被南京和苏州彩民中得。

双色球奖池资金超越11亿元 创历史新高

当期计奖结束后,双色球奖池资金持续上涨,连续2期在11亿元以

福彩公告牌

福彩刮刮乐新玩法不断面市

为了传承历史文化,刮刮乐又出新票“大闹天宫”啦!该票种是继“红楼探秘”之后,与“中华武圣”同期推出的四大名著系列票种,根据古典名著《西游记》中的大闹天宫故事创作,为三联票形式,画面色彩丰富,故事情节逼真,整体设计与我们熟悉的动画电影《大闹天宫》高度吻合,既有收藏价值,又满怀怀旧情结。“大闹天宫”面值5元,8个奖项,最高奖金20万元。

“大闹天宫”采用固定奖符玩法,简单易懂,刮开覆盖膜,历史文

化性强,所见图符均取自《西游记》中代表性人、物,历史文化性强,给彩民一种重读名著的感觉。如果你刮出“孙悟空”头像即可获得该图符下方所对应的奖金;如果刮出“天宫”图符,即可获得该玩法区所有奖金之和,紧扣主题。固定图符中奖方式使不同消费群体都可以迅速领会玩法。

本次派奖活动进行到了第四周结束后,28天狂派50注千万大奖,其中14注1500万元成派奖亮点。

派奖首期江苏喜中2注1151万元,均被盐城的彩民幸运中得,一注售出于盐城市响水小尖车站32090223福彩投注站,出票时间为10月27日18点19分26秒,中奖彩票是一张自选的“10+1”的复式票,另中得三等奖24注,四等奖90注,五等

奖80注,六等奖15注,共计奖金1151万多元。

另一注售出于盐城市建湖县人民北路与冠华路交叉口报亭32090604福彩投注站,出票时间为10月27日19点43分20秒,中奖彩票是一张红球胆拖+蓝球复式票,红色球胆码4个,拖码6个,蓝球2个,投注60元,除一等奖1注之外,另中得二等奖1注,三等奖8注,四等奖14注,五等奖6注,共计奖金1151万多元。

截至2015137期全国中出1122注一等奖,江苏彩民今年已获得双色球一等奖54注,其中南京以12注位居榜首,无锡10注坐稳第二,盐城、扬州5注并列第三,紧随其后,南通、淮安各4注,宿迁3注,常州、泰州、苏州、连云港、徐州各2注,以及镇江1注。

苏彩

币中大奖带给广大彩民财富与好运。玩法简单易懂,趣味性强,刮奖即中和刮中“金条”有意外惊喜的中奖方式,使不同消费群体都可以了解、领会玩法。每张彩票面值5元,最高奖金20万元,共设奖级8等,奖金返还率65%。刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即中该奖金;如果刮出金条图符,即中20元奖金。

在这收获的季节里,刮刮乐新玩法不断面市,亲们准备好了吗?

苏彩



中奖票样

福彩快讯

福彩“快3”1.2亿元 派奖闪亮登场

派奖金额史上最高,每种投注方式全面派奖

经江苏省财政厅(苏财综[2015]112号)批准,江苏省福彩中心动用快3游戏调节基金1.2亿元开展派奖活动,每种投注方式全面派奖,不同投注方式单注奖金分别提高16.7%至26.7%,返奖率接近70%,时间自2015年11月23日开始,派奖奖金派送完毕,次日停止。

派奖活动期间,三同号单选奖金由240元增加至300元;三同号通选奖金由40元增加至50元;二同号单选奖金由80元增加至100元;二同号复选奖金由15元增加至19元;三不同号奖金由40元增加至50元;二不同号奖金由8元增加至10元;三连号通选奖金由10元增加至12元;和值4、17奖金由80元增加至100元;和值5、16奖金由40元增加至50元;和值6、15奖金由25元增加至30元;和值7、14奖金由16元增加至20元;和值8、13奖金由12元增加至14元;和值9、12奖金由10元增加至12元;和值10、11奖金由9元增加至11元。

“快3”游戏是一种以3个号码(每个号码为1至6自然数之一)组合为1注彩票进行投注,9分钟销售,1分钟开奖,每期随机生成三个号码,作为开奖号码。截至11月15日,福彩“快3”五年销售252亿多元,筹集公益金70亿多元。此前已陆续开展了多次大规模的派奖活动,本次派奖金额史上最高,相信江苏将有更多的快3彩民享受到更多的实惠。

苏彩